



桑斯特

这个“丁丁”17岁 《丁丁历险记》 男主角确定

著名导演斯皮尔伯格和彼得·杰克逊已为真人版《丁丁历险记》相中了主角人选，17岁的英国演员托马斯·桑斯特将幸运地在片中扮演主人公“丁丁”。

据悉，改编自比利时漫画家埃尔热同名漫画的《丁丁历险记》将以三部曲的形式呈现在银幕上，在拍摄手法上，该片将采用动作捕捉技术。目前，曾主演过《魔法保姆麦克菲》和《真爱至上》的托马斯·桑斯特已前往洛杉矶与斯皮尔伯格和彼得·杰克逊两位导演会合，开展前期工作。

尽管斯皮尔伯格的梦工厂发言人拒绝对此消息发表评论，桑斯特所属公司也没有进行回应，但该电影一位负责人在见过桑斯特后向《伦敦邮报》透露：“桑斯特是这个角色的不二人选，他非常棒。”

据了解，《指环王》中咕鲁的扮演者安迪·瑟金斯已加盟该片，出演了丁丁的伙伴、阿道克船长。

(据《北京娱乐信报》)



《立春》中，蒋雯丽(右图)、李光洁分饰王彩玲和黄四宝。

好电影不怕等待 《立春》确定 4月11日上映

近日，顾长卫作品《立春》和保利博纳电影发行公司在北京举行签约仪式。《立春》将由“保利博纳”发行，4月11日正式上映。

《立春》在全国很多重点城市举行过点映活动，影片一再更换放映时间，在某种程度上降低了观众的热情。对此，“保利博纳”总裁于冬强调说：“酒香不怕巷子深，好电影不怕等待，好电影会有它的生存空间。选择4月11日上映，正是看中了这个时间段，随着天气的转暖，电影市场的热度也会越来越高。”

(据《京华时报》)

《国王》压轴 国家大剧院开幕暨国际演出季落幕

法国经典歌剧《国王》将作为国家大剧院开幕、国际演出季谢幕大戏于4月3日至6日在国家大剧院上演，它同时也是第三届“中法文化交流之春”的开幕大戏。

歌剧《国王》由著名西班牙裔法国音乐家爱德华·拉罗，根据公元五世纪“被海水吞噬的伊斯科”这一传说改编、创作而成。该剧讲述了女主人公玛尔嘉莱德在爱情与嫉妒中绝望挣扎，最终丧失理智，打开闸门淹没自己国家的故事。这部瓦格纳式歌剧作品成功首演于1888年，最近两次演出分别是在1984年和2007年。

据悉，《国王》在舞美设计上力求展现“水淹城邦”的宏伟效果，“道具”就是13吨水，观众将看到它们在舞台上倾泻



《国王》剧照

而下。为了保护舞台下方的精密仪器，大剧院将在舞台上增铺3层至5层防水层。

此外，为了还原给观众原汁原味的法国风貌，《国王》大部分演出服装和道具都是从法国海运而来。

《国王》由国家大剧院和法国图卢兹市政厅歌剧院联合制作出品，中央

歌剧院演出，知名歌剧导演尼古拉·若埃尔执导，米歇尔·普拉松和中央歌剧院艺术总监俞峰担纲指挥。米歇尔·普拉松将成为继杰耶夫、小泽征尔、库特·马祖尔、洛林·马祖尔之后，第五位登上国家大剧院舞台的国际指挥大师。

据介绍，剧中三位主演将由中法歌唱演员



法国著名指挥大师米歇尔·普拉松出现在国家大剧院。将于4月3日至6日上演的国家大剧院开幕、国际演出季闭幕大戏《国王》进入了最后的排练阶段。

交替担任，均使用法语演唱。4月3日、5日由三名来自法国图卢兹市政厅歌剧院的歌唱家担纲，4日、6日则由国内歌唱家王威、沈娜、金郑健出演。

(据新华网)

第三届亚洲卓越成就奖颁奖 《色·戒》三大主角入围

由美国AZN电视台举办的“第三届亚洲卓越成就奖”颁奖典礼，近日公布了今年的提名名单，众奖项中，以最杰出电影男演员的竞争最为激烈，发哥凭《加勒比海盜：魔盜王终极之战》入选，而成龙、李连杰则分别以《火拼时速3》及《搏击战》入围该奖的提名，刚在亚洲电影颁奖典礼上封帝的梁朝伟亦再度凭《色·戒》争一席位。较令人意外的是，王力宏亦首次凭《色·戒》入选。

女主角方面，汤唯及陈冲均顺利凭《色·戒》入选最杰出电影女演员；去年获最杰出电影女配角的Maggie Q，其主演的电影《Balls of Fury》虽然在美票房成绩惨淡，但今年仍凭该片争后；拥有亚裔血统的歌舞青春女星Vanessa Hudgens及日籍女模青木迪芳将角逐该奖。

《色·戒》中，除众演员获个人奖项提名外，该片亦入围最佳电影，与《搏击战》《火拼时速3》等一同角逐。颁奖典礼将于4月23日在美国洛杉矶举行。

(据《广州日报》)

《家有儿女》推出动画片 4月10日播出

根据大型情景喜剧《家有儿女》系列剧改编的365集同名动画片，将于本月10日在教育台三套播出。日前，该剧主创在北京游乐园召开见面会。剧中“刘星”和“夏雪”的扮演者张一山、杨紫来到现场，和数百名小粉丝进行游戏互动。

据片方介绍，动画片《家有儿女》保留原情景喜剧的风格，采用了宋丹丹、高亚麟、张一山、杨紫、尤浩然五位主演的原声对白。观众在观看动画片时将听到一个个熟悉亲切的声音。记者从现场播放的片花中看到，动画版《家有儿女》类似如今在电视台播放的《快乐驿站》，即将许多真人版无法呈现的场面夸张搞笑地表现出来，像刘星为自己成绩差辩解，摇身一变成了嫦娥；刘星梦游偷吃东西，老爸盯着云彩“抢劫”他……现场的小朋友被这些片段逗得哈哈大笑。刘星的扮演者张一山接受采访时称：“电视剧本本身就很有趣，动画片当然会更精彩了。我觉得刘星的动漫形象跟我挺像的，瘦瘦的。妈妈长得更风趣，尖鼻子、黑眼圈，发怒的时候张牙舞爪，很搞笑。”

(据《北京娱乐信报》)

《苹果》状告广电总局 要求撤销处罚恢复放映

日前，作为电影《苹果》制片方北京劳雷影视文化有限责任公司的法定代表人，方励委托律师向北京市一中院递交了行政起诉状，状告国家广电总局，要求撤销对影片《苹果》的处罚，并恢复放映。

广电总局官网发处理通报

今年1月3日，广电总局官方网站登出《关于处理影片〈苹果〉违规问题的情况通报》(下称《通报》)，指出《苹果》违规制作色情内容片段，并擅自将未经审查通过的含有色情内容的影片在互联网上传播及制作音像制品；将未经审查通过的电影版本送柏林电影节参赛；在影片发行放映中进行不健康、不正当的广告宣传。

《通报》因此对《苹果》作出了如下处理：一、吊销该片的电影片公映许可证，没收未经审查通

过的影片拷贝及相关素材；停止该片在影院发行、放映；停止其网络传播。二、对负有主要责任的北京劳雷影视文化有限责任公司，取消其两年内摄制电影的资格；该公司法定代表人方励，两年内不得从事相关电影业务。

制片方称未接到书面处罚

方励说，《苹果》被禁非常意外，之前没人来公司进行过调查，至今公司也未收到官方的书面处罚决定书，“还是从网上看到的。”

方励说，《通报》作出了行政处罚，却没有送达任何法律文书，“难道以一种类似于网络发帖的形式就可以了？”方励称，从网上得知被处罚通知后，他向广电总局进行了申诉，可对方一直没有答复。

递交诉状法院迟迟未回应



3月12日，方励委托律师向北京市一中院递交了行政起诉状，认为广电总局认定的事实有错，作出的行政处罚依据不足、程序违法，而且广电总局不具有作出行政处罚的主体资格，因为《苹果》所持有的电影片公映许可证并非其所颁发。方励请求法院撤销广电总局对《苹果》的行政处罚，重新颁发《苹果》

的电影片公映许可证；恢复《苹果》在影院发行、放映和网络传播；恢复原告摄制电影资格。

然而15天过去了，法院仍未发出是否立案的书面通知，根据《行政诉讼法》第四十二条规定，法院接到起诉状，经审查，应当在7日内立案或者作出裁定不予受理。(据《重庆晨报》)

新“红楼”培训结业 李少红看好成都少年张君钰

日前，记者从新版《红楼梦》剧组获悉，封闭训练三个月的《红楼梦》演员举行了培训结业典礼。

汇报演出，演员一个都不能缺

负责《红楼梦》演员培训工作的副导演邵光告诉记者：“剧组举行《红楼梦》演员培训结业

典礼，让所有参加培训的孩子进行汇报演出，演出内容包括小品、古筝、朗诵等，所有演员都不能缺席。因为导演李少红和投资方的监制罗立平都要审看，并根据所有演员培训时期的表现和个人特点商议其扮演的角色。”因此，50多个学员一律不准请假。

竞争激烈，张君钰有望演少年宝玉

“宝玉的人选都是十几岁的孩子。他们正是长身体的时候，不论长高、长胖都会影响‘宝玉’的确定。就怕培训时还不错，过两个月，一下子长高了，最后并不适合演宝玉。所以不到最后，我不敢决定谁来演宝玉。”尽

管宝玉一角竞争激烈，但记者从知情人士处获悉，实际上导演李少红和投资方目前已经有了比较合适的人选，并有意让13岁成都少年张君钰出演少年版宝玉。“不出重大意外的话，这个宝玉应该由他扮演。”

(据《成都商报》)

黄晓明成“百事”内地代言第一人

黄晓明作为广告宠儿，从头至脚广告代言达数十个，中国移动、GUCCI、奔驰等世界级品牌的代言加身更是看重了他在内地以及亚洲地区日渐上升的影响力。周日才在北京参加了代言某商务男装的发布会，4月1日又要参加百事群星会。

百事可乐力举亚洲市场，网罗亚太各地区人气最劲、最当红的艺人，前年首次有韩国艺人RAIN加入百事家族，这次最新的五星阵营里，首次出现内地代言人，不难看出其对内地市场的重视。百事家族新加盟的三位师弟，分别是内地第一小生黄晓明，“王的男人”李俊基，舞艺不凡的“小猪”罗志祥。作为新锐偶像，百事可乐看中他们在年轻消费者当中的影响力。当晚五人将互飙舞技，不仅各自将独舞一曲，五人还将一起与50位舞者一起搭档合作，非常有看头。而之前在新专辑推出时就大秀舞技的黄晓明，据悉此次为备战百事群星会，早早就在北京排开通告，狂练舞步，但说到与蔡依琳、李俊基等人飙舞，黄晓明坦言有点担心“拖累”大家，不过会很努力给粉丝们带来一场出色的表演。

(据《新快报》)